



**నేటి నుంచి
టీజీ పేరుతో
వాహన
రిజిస్ట్రేషన్లు**
మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్

**గ్రూప్-1 దరఖాస్తు
స్వీకరణ గడువు
పాడిగింపు**

హైదరాబాద్, మార్చి 14 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణలో గ్రూప్-1 పాడిగింపు దరఖాస్తు గడువును టీఎస్పీఎస్సీ పాడిగింపింది. అభ్యర్థులకు మరో రెండు రోజులపాటు దరఖాస్తులు అవకాశం ..మిగతా 2లో

**డీఎస్సీకి ముందే
టెట్**

టెట్ నిర్వహణకు రేవంత్ సర్కార్ గ్రీన్ సిగ్నల్

హైదరాబాద్, మార్చి 14: మెగా డీఎస్సీకి ముందే టీచర్ ఎలిజబిలిటీ టెస్ట్ నిర్వహణకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఆమోదం తెలిపింది. ఈ మేరకు డీఎస్సీకి ముందే టెట్ ..మిగతా 2లో

కాంగ్రెస్‌లోకి జితేందర్ రెడ్డి?



**బీజేపీ నేత జితేందర్ రెడ్డి
ఇంటికి సీఎం రేవంత్
కమలం పార్టీకి షాక్ తప్పదా..?
తెలంగాణ రాజకీయాల్లో
కీలక పరిణామం**

హైదరాబాద్, మార్చి 14 (ప్రభాత ఉదయం): పార్లమెంట్ ఎన్నికల వేళ తెలంగాణలో అసక్తికర పరిణామాలు చోటు చేసుకుంటున్నాయి. మహబూబ్ నగర్ డియ్యేట్ అరించి భంగపడ్డ బీజేపీ నేత, మాజీ ఎంపీ పీవీ జితేందర్ రెడ్డి ఇంటికి సీఎం రేవంత్ వెళ్లారు. కమలం పార్టీ డియ్యేట్ కేటాయింపుతో అసంతోషిస్తే ఉన్న జితేందర్ రెడ్డిని కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి రావాలని రేవంత్ ఆహ్వానించినట్లు తెలిసింది. మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాజీ మంత్రి చట్టం మహేందర్ రెడ్డితో కలిసి స్వయంగా జితేందర్ రెడ్డి ఇంటికి వెళ్లిన సీఎం.. ఆయనతో రాజకీయ అంశాలపై చర్చించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి రావాలని తగిన గౌరవం ఇస్తామని జితేందర్ రెడ్డికి హామీ ఇచ్చినట్లు ..మిగతా 2లో



**సీఎంపీను ఎన్నటికీ
వెనక్కి తీసుకోబోం**
అమిత్ షా స్పష్టికరణ

న్యూఢిల్లీ, మార్చి 14 (ప్రభాత ఉదయం): పార్లమెంట్ ఎన్నికల వేళ కేంద్ర ప్రభుత్వం అమిత్ షా తెచ్చిన వివాదాస్పద పారసత్వ సవరణ చట్టం (సీఎంపీ)పై ప్రతిపక్షాల నుంచి తీవ్ర వ్యతిరేకత వ్యక్తమవుతోంది. ప్రతిపక్ష కాంగ్రెస్ సహా తృణమూల, సీపీఐ, ఆప్, సమాజ్ వాదీ, డీఎంకే తదితర పార్టీలు ఈ చట్టాన్ని ఇప్పటికే ..మిగతా 2లో

**తెలంగాణలో నేటి నుంచి
ఒంటిపూట బడులు**

2

మల్కాజ్ గిరి, ఆదిలాబాద్ ఎంపీ అభ్యర్థులను ప్రకటించిన బీఆర్ఎస్



హైదరాబాద్, మార్చి 14 (ప్రభాత ఉదయం): మరో రెండు లోక్ సభ స్థానాలకు బీఆర్ఎస్ పార్టీ తమ అభ్యర్థులను ప్రకటించింది. ఆదిలాబాద్ ఎంపీ అభ్యర్థిగా ఆతం నక్కును ప్రకటించగా.. మల్కాజ్ గిరి ఎంపీ స్థానానికి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి పేరును ప్రకటించింది. సీఎం కేసీఆర్ ఆదేశాల మేరకు వీరద్దం పేర్లను అధికారికంగా గురువారం వెల్లడించింది బీఆర్ఎస్. దీంతో పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు ఇప్పటి వరకు బీఆర్ఎస్ 11 స్థానాలకు అభ్యర్థులను ప్రకటించింది. కాగా ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా బీఆర్ఎస్ ముఖ్య నేతలతో ఆ పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ భేటీ అయ్యారు.. నందినగర్ లోని తన నివాసంలో జరిగిన ఈ సమావేశంలో రానున్న లోక్ సభ ఎన్నికల్లో అనుసరించాల్సిన వ్యూహం, శ్రేణులను ఎన్నికలకు ..మిగతా 2లో

డీకే శివకుమార్ తో మల్లారెడ్డి భేటీ

కాంగ్రెస్ లో చేరేందుకు మల్లారెడ్డి ప్రయత్నం?

హైదరాబాద్, మార్చి 14 (ప్రభాత ఉదయం): బీఆర్ఎస్ మేధుల్ ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డి, ఆయన అల్లుడు మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ లో చేరేందుకు విశ్వ ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. ఇటీవల సీఎం సలహాదారు వేం నరేందర్ రెడ్డితో వారు సమావేశం అయ్యారు. అయితే ఆయనను పార్టీలో చేర్చుకునేందుకు రేవంత్ రెడ్డి అంగీకరించలేదని తెలుస్తోంది. దీంతో ఆయన డీకే శివకుమార్ ద్వారా ప్రయత్నాలు చేస్తున్నట్లుగా వెలుగుతున్నారు. మల్లారెడ్డి, ఆయన కుమారుడు జెంగళూరు వెల్లి డీకే శివకుమార్ ను కలిశారు. ఈ షోట్ బయటకు రావడంతో విషయం వెలుగులోకి వచ్చింది. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావడంతో మల్లారెడ్డి రాజకీయ భవిష్యత్ ప్రమాదంలో ..మిగతా 2లో

**తెలంగాణకు మణిహారం
ద్రాజా ద్రాభుత్వ ద్రాస్తానం**

అభయహస్తం
మహిళా సంఘాలకు మహిళా శక్తి

రాజీవ్ రహదారి ఎలీవేటిడ్ కారిడార్
నారాయణపేట్ కొడంగల్ జనాభా వ్యూహ ఫేజ్ 2 లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ కులగణనకు ఆమోదం

200 యూనిట్ల ఉచిత కరెంటు
అర్హులకు 21 శాతం ఫీట్ మెంట్ ప్రజాళనకు చర్యలు

4.5 లక్షల ఇందిరమ్మ ఇండ్లు
అధికారికంగా గౌరవం ధరణి సమస్యల పరిష్కారం

అధికారికంగా గౌరవం 11062 పోస్టులతో ప్రజావాలనకు స్థికారం
గౌరవం మెగా డీఎస్సీ 6 గ్యారంటీల అమలుపై తాలి సంతకం

ఆడబిడ్డలకు ఆర్డీసీలో ఉచిత ప్రయాణం
28,030 ఉద్యోగాల భర్తీ రూ.10 లక్షల రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ ఉచిత వైద్యం

మహిళల అభ్యున్నతికి మహిళా శక్తి

రైతు నేస్తం పథకం 563 పోస్టులతో గ్రూప్-1 మహిళా సంఘాలకు 5 ఏళ్లలో రూ.లక్ష కోట్లు

మహిళలకు వడ్డీలేని రుణాలు
మహిళలకు రుణ బీమా పథకం

డా.వోసీలో రూ.40 వేల కోట్లు పెట్టుబడుల బిచ్చండాలు

ఉద్యోగులకు మొదటి తరగతి జీతాలు

జీవో 317, 46 లపై కీలక నేత కమిటీలు

వాహన రిజిస్ట్రేషన్ మార్పు కులాల వారిగా 16 కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు

గౌరవం ప్రతిష్ఠాపనకు చర్యలు

పంటల బీమా అమలు జ్యోతిరావు పూలే ప్రజా భవన్ గిరిజన కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు అర్బులందరికీ తెల్ల రేషన్ కార్డుల జారీ 2008 డీఎస్సీ అభ్యర్థులకు ఉద్యోగాలు ప్రజావాణి

రూ. 500కే సిలిండర్ గద్దర్ తీఎస్సీఎస్సీ ప్రకాశన మహిళలకు రూ.10 లక్షల జీవిత బీమా

మహిళా శక్తి
మహిళలకు ఆర్డీసీ బస్సుల్లో ఉచిత ప్రయాణం

చేయూత
రూ.10 లక్షల రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ ఉచిత వైద్యం

గృహజ్యోతి
200 యూనిట్ల ఉచిత కరెంటు

ఇందిరమ్మ ఇండ్లు
ఇంటి నిర్మాణానికి రూ.5 లక్షల సాయం

మహిళా శక్తి
రూ.500కే సిలిండర్

ప్రగతి పథం.. సకల జనహితం..మన ప్రజా ప్రభుత్వం.

స్థానిక సంస్థల ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో విజయం బిఆర్ఎస్ దే



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే బండ్ల కృష్ణమోహన్ రెడ్డి

స్థానిక సంస్థల సమస్యలపై అవగాహన ఉంది ఎమ్మెల్సీగా అవకాశం కల్పించండి

అభ్యర్థి నవీన్ కుమార్ రెడ్డి

గద్వాల,మార్చి14(ప్రభాత ఉదయం) స్థానిక సంస్థల ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ చే విజయమని బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు బండ్ల కృష్ణమోహన్ రెడ్డి, విజయకు, ఎమ్మెల్సీ చల్లా వెంకటరామిరెడ్డి ధీమా వ్యక్తం చేశారు. గురువారం జిల్లా కేంద్రంలోని బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఉమ్మడి మహిళా బీసీ నగర్ జిల్లా స్థానిక సంస్థల ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల సందర్భంగా స్థానిక సంస్థల ప్రజా ప్రతినిధులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ లో రాజకీయాలలో చివరకొస్తూ ప్రత్యేక రాజకీయ చర్యలకు ఉంది గుర్తు చేశారు. ఉమ్మడి మహిళా బీసీ నగర్ జిల్లాలో గద్వాల, అలంపూర్ అసెంబ్లీ స్థానాలు బిఆర్ఎస్



పార్టీ శ్రేణులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్సీ చల్లా వెంకటరామిరెడ్డి

ఎమ్మెల్యేలు గెలుపు వెనుక నాయకులు, కార్యకర్తల కృషి ఉందని, ప్రతి ఒక్కరికీ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. త్వరలో జరగబోయే స్థానిక సంస్థల ఎమ్మెల్సీ లో బిఆర్ఎస్ పార్టీ తరఫున బిఆర్ఎస్ అధినేత రాష్ట్ర తొలి సిఎం కెసిఆర్ బలపరచిన అభ్యర్థి నవీన్ కుమార్ రెడ్డి బారి మెజారిటీతో గెలిపించుకుందామని విలుపునిచ్చారు. ఉమ్మడి మహిళా బీసీ నగర్ జిల్లాలోని 1455 మంది ప్రజాప్రతినిధులలో బిఆర్ఎస్ పార్టీకి సంబంధించిన ప్రజాప్రతినిధులు దాదాపుగా 900 మంది ఉన్నారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి గెలుపు భాయమని అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి నవీన్ కుమార్ రెడ్డి మీ మొదటి ప్రాధాన్యత ఉంటుంది అన్నట్లుగా ప్రజా ప్రతినిధులతో గెలిపించాలని కోరారు. ఇప్పటికే కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు బిఆర్ఎస్ ప్రజా ప్రతినిధులను ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారని, ప్రత్యేకాలకు లొంగకుండా బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి నవీన్ కుమార్ రెడ్డి గెలుపుకు కృషిచేయాలన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మూడు నెలల పాటులో ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలు అమలు చేయక ప్రజలకు మోసం చేస్తోందని విమర్శించారు. ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి నవీన్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ...బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధినేత, మాజీ సిఎం కెసిఆర్ ఆసీస్సులతో ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థిగా పోటీలో ఉన్నానని, స్థానిక సంస్థల ప్రజా ప్రతినిధులూ సమస్యలపై అవగాహన ఉందని అన్నారు. ఒక్కసారి అవకాశం కల్పిస్తే ప్రజా ప్రతినిధుల సమస్యల పైన చట్టసభలో గళమెత్తి పరిష్కరించే విధంగా కృషి చేస్తానని తెలిపారు. ఈనెల 28న జరగబోయే ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలలో ప్రజాప్రతినిధులు మీ అమ్మాయిమైన ఓటును మొదటి ప్రాధాన్యత ఇచ్చి ఓటు వేసి వేయించి గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో గద్వాల మున్సిపల్ కలెక్టర్ బిఎన్ కేశవ్, ఎంపీటీసీ , జెడ్పీటీసీ లు కౌన్సిలర్లు ఎంపీటీసీలు నాయకులు పాల్గొన్నారు.



కార్యకర్తలను ఉద్దేశించి ప్రసంగిస్తున్న ఎమ్మెల్యే విజయకు



సమావేశంలో పాల్గొన్న బిఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షుడు రామచంద్రా రెడ్డి

ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ భారీ బహిరంగ సభను విజయవంతం చేద్దాం బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షులు రామచంద్రారెడ్డి

గద్వాల,మార్చి14(ప్రభాత ఉదయం) రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల సేవార్థం కోసం 16న నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలో బిజెపి అధ్యక్షుల నిర్వహించే ప్రధాన నరేంద్రమోడీ భారీ బహిరంగ సభను విజయవంతం చేయాలని బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షుడు రామచంద్రారెడ్డి అన్నారు. గురువారం గద్వాల పట్టణంలో నిర్వహించిన బిజెపి ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో జిల్లా అధ్యక్షులు రామచంద్రారెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ఈనెల 16వ తేదీ శనివారం ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కేంద్రానికి పార్లమెంటు ఎన్నికల ప్రచార నిమిత్తం రావడం జరుగుతుందన్నారు. గద్వాల జిల్లా నుండి 20,000 వేలమంది ఈ సభకు తరలి చేస్తే విధంగా నాయకులు, కార్యకర్తల కృషి చేయాలన్నారు. మూడోసారి ప్రధానమంత్రిగా నరేంద్ర మోడీ గెలుపు తర్వాత దానిలో భాగంగా ఉమ్మడి పాలమూరు జిల్లాలో ఉన్నట్లునంది నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి భరత్ ప్రసాద్ ను, మహిళా బీసీ నగర్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి నేత బిజెపి జాతీయ ఉ పాధ్యక్షులు డి.కే అరుణమ్మను గెలిపించుకొని ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ గిఫ్ట్ ఇచ్చామని సూచించారు. దేశంలో గెలవబోయే 370 స్థానాలలో మన రెండు స్థానాలు కూడా తప్పకుండా భారీ మెజారిటీ గెలుస్తాయని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. జిల్లాలో ప్రతి పోలింగ్ టాక్ నుండి 30 మంది కార్యకర్తలకు తగ్గకుండా బహిరంగ సభకు తరలిరావాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రవి కుమార్ ఎక్స్ ప్రీట్, మున్సిపల్ ఛోసర్ బీదర్ కుమారి శ్రీను, ఓపీసీ మోర్గా అధ్యక్షుడు దాస్, జిల్లా బి.సి సెల్ కమిషనర్ చిత్రాంజలి కిరణ్, నాయకులు రజక నర్సింహులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఈ శ్రమ పథకం పై అవగాహన కల్పిస్తున్న స్వచ్ఛంద సంస్థ ప్రతినిధులు

ఈశ్రమను సర్దినియోగం చేసుకోవాలి

గద్వాల,మార్చి14(ప్రభాత ఉదయం)జనంపైత రంగంలో ఉన్న శ్రామికుల కుటుంబ భద్రతకు ప్రత్యేకమైన ఈశ్రమను సర్దినియోగం చేసుకోవాలని ఆశ్రయ స్వచ్ఛంద సంస్థ నిర్వాహకులు తెలిపారు. గురువారం గద్వాల పట్టణ పరిధిలోని తూర్పు డౌడర్ వల్లిలో ఆశ్రయ స్వచ్ఛంద సంస్థ అధ్యక్షులతో ఈ శ్రమ క్యాంపు నిర్వహించారు. ఆయుష్షాల్లో భారత లీడర్ కార్డు ఈ శ్రమ కార్డు, సుకష్ణ యోజనా స్కీం, జీజీఎస్ స్కీముల గురించి ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫీల్డ్ అఫీసర్ ఎం.డి. బి.బి.సి, సిబ్బంది ప్రతాప్, కాలనీ వాసులు పాల్గొన్నారు.



ఆధునిక ప్రపంచానికి కారల్ మార్క్స్ సుపరిచితుడు

ఆధునిక ప్రపంచానికి కారల్ మార్క్స్ సుపరిచితుడు

గద్వాల,మార్చి14(ప్రభాత ఉదయం)ప్రపంచం ఎదుర్కొంటున్న అనేక రకాల ఆర్థిక రాజకీయ సామాజిక సంక్షోభాలకు పరిష్కారకరగా ఆధునిక ప్రపంచానికి కారల్ మార్క్స్ సుపరిచితుడని సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి ఎ. వెంకటస్వామి అన్నారు. కారల్ మార్క్స్ 141 వ వర్తతి సందర్భంగా గురువారం గద్వాల పట్టణంలోని సిపిఎం జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంలో ఆయన చిత్రవహినికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కారల్ మార్క్స్ స్ఫూర్తితో ఆర్థిక రాజకీయ సామాజిక అసౌకర్యాలు లేని సమ సమాజం కోసం జరిగే పోరాటంలో ప్రజలు భాగస్వాములు కావాలని విలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు వివిధసంఘ,ఉపిసీ నరసింహ నాయకులు అంజనేయులు, నర్సింహ,వెంకటస్వామి మహేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జగదీశ్వర్ గౌడ్ కు విసతిపత్రం అందజేస్తున్న మున్సిం నాయకులు

శేలింగంపల్లి నియోజకవర్గం అభివృద్ధికి కృషి చేస్తాం వి.జగదీశ్వర్ గౌడ్

కూకట్‌పల్లి, మార్చి 14 (ప్రభాత ఉదయం) శేలింగంపల్లి నియోజకవర్గం కూకట్ పల్లి డివిజన్ పరిధిలోని ఆస్పి స్టాన్ హిల్స్ కాలనీ రెసిడెంట్స్ వెర్బర్ అసోసియేషన్ నూతనంగా ఎన్నికైన కాలనీ అసోసియేషన్ మాజీ సభ్యుల కార్యవర్గ సభ్యులు గురువారం శేలింగంపల్లి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ వి.జగదీశ్వర్ గౌడ్ ను వారి నివాసంలో ముఖ్యఅధ్యక్షులగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా నూతన కార్యవర్గ సభ్యులను ఆయన శాలవతో స్వాగించి, అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ శేలింగంపల్లి నియోజకవర్గం అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని, కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన మొదటి రోజు నుండి ప్రజల సమస్యలు పరిష్కరించడానికి కృషి చేస్తానని, కాలనీ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీ అధ్యక్షులు నరేష్, నర్సింహులు,మహమ్మద్ హుస్సేన్,ఎం.వి. రఫీక్,పుప్ప,మహమ్మద్ ఇసాక్,మెహ్రాజ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రానున్న రోజుల్లో బిజెపిలోకి మునిగి చేరికలు ఉంటాయి మాధవరం కాంతారావు

కూకట్‌పల్లి,మార్చి14 (ప్రభాత ఉదయం) పార్లమెంటు ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న తరుణంలో భారతీయ జనతా పార్టీ చేతనాప్రకారం అవరేషన్ ఆకర్షణ మొదలు పెట్టింది. ఇక తెలంగాణ రాష్ట్రంలోనూ బిజెపిలోకి వలసలు కొనసాగుతున్నాయి. ఈ సేవార్థం గురువారం కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం-బాలాజీ నగర్ డివిజన్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు బట్ల అనీల్ కుమార్ బిఆర్ఎస్ పార్టీకి రాజీనామా చేసి భారతీయ జనతా పార్టీ కూకట్ పల్లి అసెంబ్లీ ఇంచార్జ్ మాధవరం కాంతారావు సమక్షంలో భారతీయ జనతా పార్టీ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు, అనంతరం ఆయనకు బిజెపి కంపూ కపి పార్టీలోకి సారధంగా ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా కాంతారావు మాట్లాడుతూ... భారత ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ అవలంబిస్తున్న అనేక సమస్యలను, వారి బలమైన నాయకత్వానికి ఆకర్షితులై పెద్ద ఎత్తున ఇతర పార్టీల నాయకులు కార్యకర్తలు బిజెపిలోకి చేరుతున్నారని, రానున్న రోజుల్లో ఈ చేరికలు మరిన్ని ఉంటాయని, అదే కి బాద 400 సార్ బాద నిసారం సాకారం కానందని అన్నారు. మరోసారి మోడీ నాయకత్వంలో భారత్ విశ్వ గురువుగా మారుతుందని ఈ సందర్భంగా కాంతారావు ధీమా వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం బట్ల అనీల్ కుమార్ మాట్లాడుతూ బిఆర్ఎస్ పార్టీని వీడి తిరిగి బిజెపిలోకి రావడం సొంత ఇంటికి వచ్చిస్తుందని అనందంగా ఉందని, దేశం కోసం, ధర్మం కోసం మోడీ నాయకత్వంలో పనిచేస్తూ భరతమాత సేవలో తరించేందుకు బిజెపిలో చేరానని ఈ సందర్భంగా అనీల్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బాలాజీనగర్ నగర్ డివిజన్ బిజెపి అధ్యక్షులు వినోద్ కుమార్ గౌడ్, బిజెపి నాయకులు, షేక్ ఫాజిహ్, బాల



రామ్ దేవ్ రావు హాస్పిటల్లో పంచ కిడ్నీ దినోత్సవం

కిడ్నీ పెషెంట్ కు కుటుంబ సభ్యులు సహకారం చాలా అవసరం... వారితోనే డయలైసిస్ పేషెంట్స్ మనుగడ సాగించగలుగుతారు..

డాక్టర్ యోబు సీతలి.. కూకట్‌పల్లి,మార్చి14 (ప్రభాత ఉదయం) ప్రపంచం కిడ్నీ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని రామ్ దేవ్ రావు హాస్పిటల్ నందు వైద్యులు, రోగులు, అతిథులతో కలిసి ప్రపంచం కిడ్నీ దినోత్సవం జరిపారు. ఈ కిడ్నీ దినోత్సవాన్ని మెడికల్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ కమలాకర్ అధ్యక్షులు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ ఛాయా దేవి రామ్ దేవ్ రావు గ్రేనిక్ హెల్త్ మ్యాంజుమెంట్ ఈ కిడ్నీ రోగులు ముందుగా జాగ్రత్తలు తీసుకుంటే ఈ కిడ్నీ సమస్యలు రాకుండా ఉంటాయని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా డైరీషియన్ అఖిల మాట్లాడుతూ కిడ్నీ రోగులు ఎటువంటి రైట్ తీసుకోవాలి అని వివరించారు. వారి డీమ్ మెంబెర్ అయిన గ్రేనిక్ ఎవాంజెలిస్ట్, సంజన పవన్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ చేశారు. ఈ ప్రజెంటేషన్ చాలా ఉపయోగకరంగా ఉంది అని పెషెంట్, పెషెంట్ కుటుంబ సభ్యులు అందరూ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సర్కిల్ సుపరిండెంట్ మేరీ మేధర్ మాట్లాడుతుండగా రోగులు యొక్క సర్కిల్ కేర్ ముఖ్య ఉద్దేశ్యం గురించి మాట్లాడారు. డయాలిసిస్ గురించి తీసుకోవాలని జాగ్రత్తల గురించి వివరించారు. ఇది కాంతారావు చాలా ఉపయోగ కరంగా ఉంది అని పలువురు ప్రశంసించారు. సీతలి, డాక్టర్ యోబు మాట్లాడుతూ కిడ్నీ పెషెంట్ కుటుంబ సభ్యులు సహకారం చాలా అవసరం అని వారి సహకారం తోనే డయలైసిస్ పేషెంట్స్ మనుగడ సాగించగలుగుతారు అని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమం లో అఖిల డైరీషియన్ సిస్టర్ కోల్ ఐషియా ఇచ్చారు, మెడికల్ అధికారి డాక్టర్ రంగనాథ్ , డాక్టర్ లామజ్య, డాక్టర్ రాఘవేంద్ర, భగవాన్ మహావీర చైల్డ్ సెంటర్, స్టాఫ్ అడ్మినిస్ట్రేటివ్ మెంబెర్స్, ఎజెల్, కృష్ణ, స్వప్న, పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని జయప్రదం చేశారు.



బిఆర్ఎస్ గ్రామ అధ్యక్షుడు నరసింహ గౌడ్ వాడి మోస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి

బిఆర్ఎస్ గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు నర్సింహులు గౌడ్ మృతి పార్టీకి తీరని లోటు మాజీ ఎమ్మెల్యే ఏ వి ఆర్

కొత్తకోట, మార్చి14(ప్రభాత ఉదయం) కొత్తకోట మండలం అప్పారావ గ్రామ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు నర్సింహ గౌడ్ రోడ్డు ప్రమాదంలో మరణించారు. విషయం తెలుసుకున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి అప్పారావ గ్రామానికి చేరుకొని ఆయన పార్టీపై దేశానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు అనంతరం వారి కుటుంబ సభ్యులకు తన ప్రాధాన్య సానుభూతిని తెలిపారు. అంతిమయాత్రలో మాజీ ఎమ్మెల్యే వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి నరసింహ గౌడ్ పాసను.